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Landeshauptstadt Schwerin

Der Oberblrgermeister

Am Packhof 2-6

19053 Schwerin Schwerin, den 11.04.2023

ANFRAGE
gemaB § 4 Absatz 4 der Hauptsatzung flr die Landeshauptstadt Schwerin

Einrichtung der siidlichen MecklenburgstraBBe als FahrradstraBe (Drucksache 650/2022)

Sehr geehrter Herr Oberblrgermeister,

Die SPD-Fraktion bittet um Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Die Variante 1 (vgl. Drucksache 650/2022) sieht eine Beschrankung des Parkangebots
ausschlieBlich fir Anwohnerinnen und Anwohner der Parkzonen A und F vor. Ist diese
Begrenzung ganztagig vorgesehen und schlieBt somit den fir die Anwohnerinnen und
Anwohner besonders relevanten Zeitraum abends / nachts mit ein?

2. Des Weiteren ist die Errichtung von so genannten Fahrradhdusern (Quartiersparken) fur
Anwohnerinnen und Anwohner vorgesehen.
« a) Welche Kapazitat sollen die geplanten Fahrradhduser jeweils aufweisen?
« b) Zu welchen Konditionen soll die Nutzung kiinftig méglich sein?

Mit freundlichen GriiBen,

Mandy Pfeifer

SPD-Stadtfraktion Schwerin Geschéftsstelle im Stadthaus spd-stadtfraktion@schwerin.de
Fraktionsvorsitzende Mandy Pfeifer Am Packhof 2-6 | 19053 Schwerin www.spd-schwerin.de/fraktion
Tel. 0385 545-2962



Landeshauptstadt SchwerineDer Oberbiirgermeister69.2¢PF 11 10 42¢19010 Schwerin
Der Oberbilrgermeister
Dezernat Ill — Wirtschaft, Bauen und Umwelt[]
Fachdienst Verkehrsmanagement

SPD-Stadtfraktion Schwerin

Fraktionsvorsitzende Hausanschrift: Am Packhof 2-6¢19053 Schwerin
Frau Mandy Pfeifer Zimmer: 4.071
-im Hause- Telefon: 0385 545-2050

Fax: 0385 545-2059

E-Mail: bsmerdka@schwerin.de
lhre Nachricht vom/Ihr Zeichen Unsere Nachricht vom/Unser Zeichen Ansprechpartner/in Datum
11.04.2023 Herr Dr. Smerdka 27.04.2023

Einrichtung der sudlichen MecklenburgstralRe als Fahrradstraf3e (Drucksache 650/2022)

Sehr geehrte Frau Pfeifer,

ich bedanke ich mich fir Ihre Anfrage vom 11.04.2023, die ich wie folgt beantworten méchte:

1. Die Variante 1 (vgl. Drucksache 650/2022) sieht eine Beschréankung des Parkangebots
ausschlieBlich fir Anwohnerinnen und Anwohner der Parkzonen A und F vor. Ist diese
Begrenzung ganztagig vorgesehen und schliet somit den fiir die Anwohnerinnen und
Anwohner besonders relevanten Zeitraum abends / nachts mit ein?

Beide in der Vorlage enthaltenen Varianten sehen eine Beschrankung des Parkangebots
ausschlie3lich fir Anwohner und Anwohnerinnen der Parkzone A und F vor. Diese Beschrankung
wlrde ganztagig, ohne zeitliche Einschrankungen gelten.



2. Des Weiteren ist die Errichtung von so genannten Fahrradhdusern (Quartiersparken)
far Anwohnerinnen und Anwohner vorgesehen.

a) Welche Kapazitat sollen die geplanten Fahrradhauser jeweils aufweisen?

b) Zu welchen Konditionen soll die Nutzung kunftig moéglich sein?

Nachstehend erhalten Sie beispielhafte Fotos von Fahrradhdusern, welche bereits in anderen
Kommunen aufgestellt wurden. Uber die Ausgestaltung, die Modalititen zu Kosten und
Zugangsberechtigungen erfolgen im weiteren Planungsprozess Abstimmungen mit einzelnen
Anbietern und Herstellern.

Ich hoffe, Thnen mit diesen Ausfiihrungen gedient zu haben.

Mit freundlichen GrifRen

Dr. Rico Badenschier
Oberblrgermeister



